
RETTIFICHE

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto 22 dicembre 2011, del Ministero delle politiche agricole, alimentari e forestali, recante : «Modifica al decreto ministeriale n. 30125 del 22 dicembre 2009, recante “disciplina del regime di condizionalità ai sensi del regolamento (CE) n. 73/2009 e delle riduzioni ed esclusioni per inadempienze dei beneficiari dei pagamenti diretti e dei programmi di sviluppo rurale”, come modificato dal decreto ministeriale n. 10346 del 13 maggio 2011.». (Decreto pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* – serie generale - n. 303 del 30 dicembre 2011).

Nell'Allegato al decreto citato in epigrafe, alla pagina 31 della sopra indicata *Gazzetta Ufficiale*, dopo il diciassettesimo rigo, il segno di «elenco puntato» che anticipa il seguente paragrafo: «è vietato effettuare le lavorazioni, escluse quelle propedeutiche alla capacità filtrante della fascia esistente.» è sostituito dalla lettera : «a».

12A01993

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2012-GU1-045) Roma, 2012 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

